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 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

ΔΕΛΤΙΟ 

ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ 2023 

 

ΚΑΑΥ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ 

 

1. Κατά τη φετινή χρονιά 2023 εφαρμόστηκε 

για δεύτερη συνεχή χρονιά η διαδικτυακή 

υποβολή αιτήσεων με επιτυχία. Το έργο 

αυτό ήταν αποτέλεσμα συνολικής σκληρής 

δουλειάς τόσο από το Τμήμα ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ 

όσο και από τις επιτροπές οι οποίες 

συστήθηκαν για το σκοπό αυτό. Τονίζεται ότι 

κάθε πρόταση των Μελών της ΕΑΑΣ για 

βελτίωση θα ληφθεί υπόψη. 

2. Υποβλήθηκαν συνολικά 1.086 αιτήσεις. 

Από αυτές εγκρίθηκαν οι 1.056 (οι 26 

απορρίφθηκαν λόγω ελλιπών 

δικαιολογητικών και οι 4 ακυρώθηκαν λόγω 

εσφαλμένης υποβολής). 

3. Οι 529 ήταν διαδικτυακές και οι 557 

χειρόγραφες, από τις οποίες οι 463 

κατατέθηκαν στο γραφείο ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ και οι 

94 ταχυδρομικά. 

4. Η πλειονότητα των Μελών μας επέδειξε 

κατανόηση στο μεγάλο φόρτο της αρμόδιας 

επιτροπής Παραλαβής Αιτήσεων και 

ευχαριστούμε θερμά για αυτό. 

5. Ο όγκος των αιτήσεων ήταν και φέτος 

μεγάλος. Στην αντίστοιχη περίοδο 2021 

είχαν κατατεθεί 793 αιτήσεις, ενώ πέρυσι 

(2022) κατατέθηκαν 1.076. 

6. Στα αγαπητά μας Μέλη με πιστοποιημένες 

αναπηρίες αναγνωρίζονται οι αντικειμενικές 

τους δυσκολίες. Τα προβλήματα της υγείας 

τους είναι κατανοητά και σεβαστά. Όμως 

συμβαίνει το εξής: 

α. Το 86% από τους Ειδικής Κατηγορίας 

(ΑΜΕΑ, Πολύτεκνες Οικογένειες, 

Μονογονεϊκές Οικογένειες) είναι ΑΜΕΑ. 

β. Από τους ΑΜΕΑ σχεδόν όλοι επιθυμούν 

να παραθερίσουν σε περιόδους Υψηλής 

Ζήτησης (4η, 5η, 6η, 7η, 8η και 9η Σειρές) 

και είναι κατανοητό. 

γ. Οι θέσεις της ΕΑΑΣ όμως, για τους 

Ειδικής Κατηγορίας μας και για τις 

συγκεκριμένες περιόδους Υψηλής 

Ζήτησης είναι μόνον 35 και οι φετινοί 

αιτούντες Ειδικής Κατηγορίας μας ήταν 

88. Αυτό σημαίνει ότι το 40% από τους 

Ειδικής Κατηγορίας μας, δυστυχώς δεν 

θα ικανοποιηθούν, διότι πολύ απλά οι 

θέσεις της ΕΑΑΣ για αυτούς δεν 

επαρκούν. 

δ. Αντί αυτού, προτείνεται από το Τμήμα 

μας, όσοι από τους Ειδικής Κατηγορίας 

μας μπορούν και θέλουν να 

παραθερίζουν εναλλακτικά στις 1η, 2η, 

3η, 10η και 11η σειρές, να τις προτιμούν, 

καθώς σε αυτές τις σειρές οι Ειδικής 

Κατηγορίας επιλέγονται χωρίς 

περιορισμό θέσεων.  

7. Μέχρι 05 Μαϊ 2023 υποβλήθηκε μία (1) 

ένσταση, η οποία, σε πρώτο βαθμό 

εξέτασης κρίθηκε αβάσιμη. Έχει προωθηθεί 

για επανεξέταση από την αρμόδια επιτροπή 

και αναμένεται απόφαση του ΔΣ/ΕΑΑΣ. 

Επίσης υποβλήθηκε μία (1) ένσταση από 

Μέλος Παραρτήματός μας για άλλο ΚΑΑΥ 

πλην του Αγ. Ανδρέα. Και αυτή σε πρώτο 

βαθμό εξέτασης κρίθηκε αβάσιμη και 

αναμένεται απόφαση του ΔΣ/ΕΑΑΣ. 

8. Εδώ θα πρέπει να τονιστεί ότι: 

α. Όπως όλες οι προηγούμενες, έτσι και η  

φετινή ανακοίνωση υποβολής αιτήσεων 

https://www.eaas.gr/anakoinoseis-

kaay/anakoinosis-paratherismoy-yp-

arithm-ena-1-toy-2023 ελέγχθηκε 

διεξοδικά από τη συγκροτηθείσα 

Επιτροπή Παρακολούθησης 

ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ. 

β. Επιπλέον, τέθηκε σε διαβούλευση στο 

ΔΣ/ΕΑΑΣ και εγκρίθηκε από αυτό. 

γ. Μετά το πέρας της περυσινής Θερινής 

Παραθεριστικής Περιόδου (2022) και 

εντεύθεν, εκπονείται Κανονισμός 

ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ, ο οποίος θα ισχύσει για 

όλα τα Μέλη ΕΑΑΣ της επικράτειας. Το 

σχέδιο αυτού του Κανονισμού εκτιμάται 

ότι θα ολοκληρωθεί σύντομα και θα 

αποσταλεί σε όλα τα Παραρτήματα της 

ΕΑΑΣ για  μελέτη και υποβολή 

προτάσεων. Στη συνέχεια θα τεθεί προς 

διαβούλευση και έγκριση από το 

ΔΣ/ΕΑΑΣ. 

δ. Όλα τα Μέλη της ΕΑΑΣ είμαστε 

δεσμευμένοι στην τήρηση των 
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αποφάσεων του ΔΣ/ΕΑΑΣ. Οι 

αποφάσεις των ΔΣ ΝΠΔΔ, όπως είναι η 

ΕΑΑΣ, οι οποίες αφορούν τα Μέλη τους, 

έχουν την ισχύ νόμου. Φυσικά, όσοι 

νιώθουν ότι αδικούνται μπορούν να 

υποβάλλουν τις διαμαρτυρίες και τις 

ενστάσεις τους, λογικά και 

τεκμηριωμένα, στη γραμματεία της 

ΕΑΑΣ. Πριν γίνει όμως αυτό και σε ότι 

αφορά σε θέματα των ΚΑΑΥ, το Τμήμα 

μας δέχεται, ακόμα και τηλεφωνικά ή δια 

ζώσης, τις όποιες διαμαρτυρίες και είναι 

στη διάθεση όλων των Μελών μας να 

αποκαταστήσουμε τυχόν εκ 

παραδρομής  λάθη ή παραλείψεις με 

τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Η Ιεραρχία 

της ΕΑΑΣ και ο Πρόεδρος της 

επιτροπής παρακολούθησης 

ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ, είναι πρόθυμοι να 

ακούσουν και να επιλύσουν κατά το 

δυνατόν τα προβλήματα όλων μας. 

9. Το Τμήμα μας, από πέρυσι (2022) εκδίδει 

και θα συνεχίσει να εκδίδει, ανά τακτά 

χρονικά διαστήματα και σε όλες τις 

παραθεριστικές σειρές, ενημερωτικά δελτία, 

γνωστοποιώντας στα Μέλη μας για τα 

σημαντικά συμβάντα και γεγονότα του ΚΑΑΥ 

Αγ. Ανδρέα. 

 

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας 

Στη διάθεση όλων των Μελών μας σε ότι 

αφορά τα ΚΑΑΥ 

 

Ανχης (ΤΧ) ε.α. Αντώνης Γκουτσίδης 

Ανθστής (ΠΒ) Κωνσταντίνος Μπαρέκας 

 

Email.: kaayeaas@gmail.com. 
Τηλέφωνο Γραφείου: 210-3621201  
(καθημερινά πλην Σαββάτου, Κυριακής και 
Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 έως 13:30). 
Διεύθυνση Γραφείου: Χαρ. Τρικούπη 18Α, 
Αθήνα 106 79, ημιώροφος, (καθημερινά πλην 
Σαββάτου, Κυριακής και Επισήμων Αργιών. 
Ωράριο: 09:00 έως 13:30). 
Viber: 6936544002 (καθημερινά πλην 
Σαββάτου, Κυριακής και Επισήμων Αργιών. 
Ωράριο: 09:00 έως 13:30). 
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